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 

 

 وثلاثمئة ألف  ا  ة وستة وعشرون  مليونمئسبع
 ألف  300و   مليونا   726

 



A  وأربعمئة واثنان.  خمسة ملايين وستمئة وسبعون ألفاB  واثنان وعشرون ألفا   تسعة عشر مليونا  

وخمسمئة وستة عشر.

CD137   982آلاف و 8و مليونا



AB



AB  وسبعمائة ألف وثمانية عشر أربعة وستون مليونا



AB
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أكمل:

A

B

 اكتب القيمة المكانية للرقم الملون

ABC

 أرقام، فهل تستطيع اعتباره من الملايين؟ فسر إجابتك. 6إذا كان عدد ما رمزه مكون من

ن يتكون من سبع أرقام  ي الملاييي
ن أقل عدد فن

أ
 لا   لا

 المكانية الأصغر ؟ وأي رقم له القيمة المكانية الأكبر ؟ فسر إجابتك.أي رقم له القيمة  19 854 372في العدد

 له قيمة مكانية هو                
م
لهم الوحدات  2أصغر رق ن ي منن

نه فن
أ
 هو لا

م
كنر رق .   1أ ن ات الملاييي لهم عشر ن ي منن

نه فن
أ
 لا



  هو :   13مليون و  75رمز العدد 

ABCD

  في منزلة آحاد الملايين هو  4في منزلة آحاد الألوف والرقم  9أرقام وضع الرقم  8عدد رمزه مكون من 

ABCD

  هي: 172 058 009في العدد  7القيمة المكانية للرقم 

ABCD

 

 

 



A  وتسعمئة وعشرة آلاف    ثلاثة وخمسون مليونا
وسبعمئة واثنان.

B وثمانية. ة  وستون مليونا  تأربعمئة مليار وس

CD



A
وخمس وتسعون ألف وستمئة  ليون سبعمئة م 

B
 وأربعون مليون وثمانون تسعة عشر مليار 



A

 

B

 



   900آلاف و  5مليون و  114مليار و 300 
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

ABC



A.سم الحلقة التي تضم الأرقام الملونة باللون الأحمر

       

B الموجود في منزلة عشرات المليارات .اكتب الرقم



A

B



ABCD

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ABC



ABC



AB
 

 

 

 

 

 

CD  
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E
 

   F  

 في  الساعة.كيلو متر  304م، كانت سرعة المركبة  1972( كوكب عطارد عام 10عندما اجتازت مركبة الفضاء )مارينير 

304اكتب الأساس والأس والصورة البسيطة للعدد       

 

( أو    >ضع رمز العلاقة المناسب>   ) = أو

AB<C>

 هل توافقه الرأي ؟ وضح ذلك.  32=  23يقول صالح

 ماالخطأ الذي وقع فيه مشاري ؟ 46=  6  × 6 × 6 × 6كتب مشاري

 .ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة

ABCD

<>

A>B<
 

C<D>
 

EF<

 



A أيهما أكبر ، المسافة بين كوكبي عطارد والزهرة     
 أم المسافة بين كوكبي الزهرة والأرض؟         

Bأيهما أقرب إلى كوكب المشتري، كوكب زحل 

أم كوكب المريخ؟           

المسافة بالكيلو متر  الكواكب 

 عطارد والزهرة 

 الزهرة والأرض 

 المشتري والمريخ 

 المشتري وزحل 

 لمقارنة عددين كليين نعد أرقام العدد ويكون العدد الذي يحتوي أرقام أكثر هو الأكبر    

 وفي حالة التساوي نقارن بين المنزلة الأكبر )من اليسار(.      
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 ؟ الملايين في ذلك العددنزلة آحاد فما الرقم في م 111  000  000وأصغر من    110 000 000إذا كان عدد ما أكبر من 

فسر إجابتك .          

110900000 هو صفر  مثال :  الرقم في منزلة آحاد الملايين 

 

AB

 < AB

 <AB

 >AB

 <AB



  > 



A

 

B

 



A

 

B

 
 

 

      

Aما اللغة التي كتبت بها صفحات أكثر؟

B أي من اللغتين كتبت بها صفحات أقل، الإسبانية أم اليابانية؟

C  الصفحات التي كتبت بها ترتيبا  رتب اللغات بحسب عدد   

 .تصاعديا        

 الصينية 

 الإنجليزية 

 اليابانية 

 الإسبانية 





 

  


